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Survey Count: 38
Household Count: 102
Response Rate: 37%

Strongly
Disagree

Communication From School

| receive frequent communication from my child’s
" school about upcoming events.

| receive frequent communication from my child’s
school about my child’s academic progress.

| feel comfortable contacting my child’s school
whenever | have a concern or question.

| feel comfortable contacting my child’s teacher
whenever | have a concern or question.

The school has made significant effort to
communicate with parents.

Strongly
Disagree

Support From School

Last year the school sponsored workshops to help
parents understand and work with their children.

The workshops, overall, was well prepared and
interesting.

These workshops were provided in different
languages.

The workshops helped me better understand my
child's needs.

| believe that my child has improved his/her skills
and/or behaviors as a result of using the techniques
suggested in the workshops.

10.
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11 The school’s office staff is friendly and helpful.

12 The school’s teachers are friendly and helpful. [—W 442

The school’s administrators are friendly and helpful.
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| have been informed of my child’s grade level
14. standards. 4.05
15 | understand the purpose of the CAASPP 408
" assessment system. :
16 | understand the purpose of the Smarter Balanced 405
* assessment. )
| understand how to help my student academically.

17, P my S Y
18 I know when the school’'s ELAC and/or SSC 378
" meetings are held. )

1 | feel invited and welcome to participate in the 7
9. school’'s ELAC and/or SSC meetings. 3.9

I am willing to significantly increase my involvement
20. at the school. 4.34
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21 The school treats all students with respect. _ 4.99
The school enforces school rules equally for my
22. . 4.14
child and all students.

23 The school is a safe place for my child. ~ 432
o4 The school actively seeks the input of parents before “ 4.00
" making important decisions. )

The school motivates students to learn.
5 The school mofivates students to learn — 432
The school has adults that really care about —
26. students. 4.39
27 The school has high expectations for all students. _ 492
The school has a problem with student alcohol and
The school has a problem with harassment or
29. bullying of students. E 2.46
| | | | |
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30. My child likes his/her teacher. 4.42

31 My child likes attending school daily.
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35.

36.

Please feel free to contribute any other positive comments.

- Great staff and easy to get ahold of when needed

- The staff and teachers are amazing.

- Teachers and staff work are wonderful Thank you!

- Na

- Hay mucha comunicacién con los padres en interés en hacernos parte de las actividades de la
escuela.

Please feel free to contribute any other critical comments.

- Cafeteria food is gross and usually thrown away by the students. Food needs reform.

- Would like to see more academic improvement in life’s of all my children.

-Na

- Why does the teacher go to Backstop and drink beers at lunch time?

- No he visto camaras de seguridad en la entrada ni en los pasillos. Me gustaria que tuvieran
camaras de seguridad.

LCAP and CA Dashboard Local Indicator Data

% of parents that report the school (s) as safe or very safe ( Item 23 ) 92.1%
% of parents that report high connectedness with the school (s) ( ltems 1, 2, 3, 4, 5, 6, 81.0%
19)

% on the District Parent Survey agreeing that district seeks parent input ( Iltem 24 ) 78.9%

4 of 4 4/10/2025, 7:53:28 PM

CJUSD, 404, Parent Survey, 12/7/2024 - 1/21/2025

Building Enduring Education Systems www. edsystems.net



